Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
2| X|0|=]0
2| X =12
2 =4
X[3]|=
X =18
2| X|5 10
2| X|6 12
X =
2| X
2|1 X|9]|=
10| =
Tabla del 3
X =
3| X =13
X|2]|=
3| X|3|=
3| X =
3| X =115
X =121
3| X 24
X = |27
3| X110 30

Tabla del 1 Tabla del 5
www fichas net
X0 X =10
1 1 1 S| X|1]=
X =
1 3|1 =13 X =
=14 5| X|4]1=120
1 X|5|= S 5|=125
X X
1| X =7 5| X 35
1({X[8|=|8
1 (X9 = X191 =145
1| X =110 X
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 9
www fichas net
2| X =10 9| X|0]|=
2| X|1|=]2 X =
X =14 9| X|2]|=]|18
X = X =
4 9| X |4 | =
X =110 X = 145
2| X|6 X =
2| X | 7= 9 7| =
= 9| X |8 72
X9 18 9 X 81
2| X |10 20 9 =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
4 0 0
X|11]|=
X 8
41X |3 12
4| X =
X|9]|=
41 X|6|=124
X|7]=128
X[8]=1]32
4 =
4| X =140
Tabla del 4
X{0[=1]0
4 | X|1]|=
X|2]|=
X[3]|=]12
X1l 4 16
4 | X =120
4 =
X = |28
4 =
41 X9 =
X =140

Tabla del 3 Tabla del 7
www fichas net
0|=1]0 7| X
X = 7| X|1|=|7
X|2]= 7| X|2]|=]14
X[3]|= X[3]|=
3 = =
X|95|= X|5]=1]35
3 = |18 7 6| =
3| X =121 7 7| =149
3| X = 7| X
X119 =127 X19]=
3| X 7| X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 9
www fichas net
2| X|0]|= 91 X =
X =12 91 X =
2|1 =14 9 2| =
3| = X[3]|=
2 4 | = 41 =136
2| X|5]|= X =
X = 9| X|6|=|54
2 7| = X7
X|8 9| X| 8| =
2| X|19]|=]18 9 X =
10| = 9| X |10




Nombre:

Fecha:

Tabla del 7
7| X 0
X1 7
X =
X =
X|14]|=
X|9]|=
7 6| =
7 =
7| X = |56
X9
X (10| =170
Tabla del 6
6| X =
1
6| X]|2]|=
6| X|3]|=
4
6| X|5]|=
X =136
X|7]|=
X = |48
X19]=
6| X =160

Tabla del 3 Tabladel 10
www fichas net
X 10| X =10
X =13 10 1
3| X|2|=]|6 10| X | 2| =
3| X|3]|= 10| X | 3| =
3 10| X =140
3| X = X|9]|=
3 = |18 X|6]|=
X7 =170
8 24 10 =
X119 27 10| X | 9] =190
3| X |10 30 10 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabla del 9
www fichas net
X =10 X[0]|=
3| X = 91 X|1|=1]9
3| X = 9 X = |18
X[3]|= X[3]|=
3| X|4]|= 9 X =
3| X 15 9 =
X|6]= X|6|=|54
X = =
=124 X[8]|=
3| X|9]|=|27 9| X|9]| =181
=130




Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
2| X]|0
X{2|=14
2| X =|6
X1l 4
2 ) 10
2| X =
2| X =
=116
2 9| =
10| = |20
Tabla del 6
X10]|=
X[1|=]6
X 12
X3
6| X|4]|=
6| X|5]|=1]30
6| X|6]|=|36
6| X|7]|=]42
6| X]|8
6| X]|9 24

Tabla del 1 Tabla del 7
www fichas net
1({X[{0|=]0 7| X =10
1 X|1(=]1 X =7
2| = 7| X|2|=]14
1| X 3 7| X]|3 21
X =14 7| X =
1 X|5]|= X|9]|=
1({X|6]|=|6 X
= 7| X|7]=
1 8| =18 7| X
1 = 7|1 X9
7 10
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabladel 10
www fichas net
3 0| = 10| X =
3| X 3 X =
X 10| X | 2| =
X = 10| X =130
3| X = 10 =
X =115 10| X | 5| =
X|6]= X|6
3| X|7 X7
3| X 24 X =
X119 = 10 9| =
X 110| = X =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 5
X =
5| X =
5| X =
S 3 15
X =
S| X |3
5| X =130
X =
8| =
X19]=
X {10
Tabla del 3
3 =
X1 3
3| X
3|1 X|3|=]9
3
X|9]|=
3| X =
3| X =121
3|1 X|8|=|24
X =
3| X|10

Tabla del 1 Tabla del 9
www fichas net
1 =10 91 X =
X11|=11 X1
1(X|2]|=]2 9| X|2]|=
1| X 3 X = |27
1| X 9| X |4 | =
S| = 9| X|5]|=
X = |54
X 7 9| X |7
X|8]= X[8]|=1|72
X19]1=19 9
1| X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 5
www fichas net
X0 = X =10
2| X =12 X|11]|=
=14 X =110
2 6 S =
X = =120
X 10 5| X|5]|=1|25
X|6 X|{6]=1]30
2| X | 7= S| X| 7=
X|8]= =
X 18 X
X 110| = X 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 6
6| X|0]|=
=6
6| X =112
6| X = |18
X|4]|=124
X =
X|6]|=
6| X =
6| X 48
X9 24
6| X|10| =|60
Tabla del 6
6 =
6| X =
6| X|2]|=]12
X[{3]|=118
6 4 24
6| X =
X =136
X
6 = |48
6| X]|9 24
X 10| = |60

Tabla del 2 Tabla del 8
www fichas net
X =10
2 =12 8 1 8
2| X =14 X|2
2 = 8 = |24
8 X =132
X = 8| X =
= 8| X =
=114 7| =
2| X =116 8| X|8|=|64
18 X19]=
X =120 X (10
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 8
www fichas net
2| X =10 8| X|0|=
2 = X
2| X = 8 =116
2| X 8| X|3|=
2| X = 8| X|4]|=|32
2| X = X|5] =140
2| X = 8 6| =148
X =114 X|7]=1]56
= 64
2| X = 8| X|9|=
=120 X 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
4 0| =
4 | X|1]|=
4 2| =
41X |3 12
X|14]|=
X5
X = |24
4 | X | 7| =
X =132
X =
4 10| =
Tabla del 7
7| X|0|=]0
X|11]|=
X|2]|=
X =121
X4
7| X|5]|=1]35
X|7]=149
8| =
X19]=
7| X =

Tabla del 2 Tabla del 6
www fichas net
2| X]|0 0 X =10
2 1(=12 6| X =
X =14 6 =112
2| X X|{3]|=118
X = X|14]|=
X5 X|9]|=
X =112 6| =136
2| X =116 6| X 48
X[19]=118 24
X 20 6| X|10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 4 Tabladel 10
www fichas net
4 X =
4 | X|1]|= X
= 10 21 =120
X = X[3]|=
4|1 X4 | =116 X =
4| X =120 X5 50
X|6]= 10 =
4 = |28 10 =170
4 = 10| X =180
41 X|9|= 10| X =
4|1 X 10| = 10| X =




Tabla del

v

Nombre:

Fecha:

14

X

21

X

63

Tabla del

X

ol
XXX [ X[ X

X

X

X

10

50

Tabla del 1 Tabladel 10
www fichas net
1 o) X{0[=1]0
1 X|1]|= 1|=110
2|1 =12 X =
X = X =
4 4 10| X | 4| =140
1 = X =
X|6 X|6]=]60
1| X = 10| X | 7| =
X 8 X 80
1 =19 10| X
X 110 X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 4 Tabladel 10
www fichas net
4| X X 0
4 1(=14 X|11]|=
X[2]=1]8 10| X | 2 20
X =112 10 3|1 =130
X 16 10| X =
4|1 X|5=1]20 X =150
6 X|6]=]60
X = |28 10| X
X|18]|=1]32 X =180
X9 10 9 90
= X




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
X
3| X
3| X =6
X =19
X
3| X =115
3| X =
3| X =121
X = |24
X = |27
3| X =130
Tabla del 4
X =
4 =
4 =
4 | X 12
4 =
X =120
4 | X 24
= |28
4 | X =
4 | X 36
X 40

Tabla del 2 Tabla del 4
www fichas net
X = X[0|=
X = 4 | X =4
2| X = 4 | X 8
2 3| =1|6 X3
2| X4 8 X =
2| X X =
X|6]= 41 X|6|=124
2| X = 7 28
=116 X[8]|=
2| X = |18 41 X9 =36
2| X|10| = 4
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabladel 10
www fichas net
X0 = X0 0
X|11]|= =110
2| X = X|2
2| X =| 6 10| X | 3| =130
X|14]|= X =
2| X = 5| =150
2 6| =112 6
X 14 7| =
X X8| =180
X119 10| X =190
10| = 10




Tabla del

v

Nombre:

Fecha:

X{0[=1]0
7 =7
X|2]|=
7| X =121

7 4
X 35
7| X|6
X7 49
X[8]|=
7| X = |63
7 =
Tabla del 5
) =10
5| X =15
5| X 10
15
) =120
) ) 25
6 30
X|7]|=
S =140
X = 145
5| X|10| =

Tabla del 5 Tabla del 9
www fichas net
= 91 X 0
) 1 ) X1 9
=110 X|2]|=
5| X|3 9 3| =
= X
) ) 91 X =
5| X|6]|=1]30 9| X |6 24
) = 91 X =
5| X|8]|= X =
X =145 =
X = X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabladel 10
www fichas net
3| X =10 10| X| O
3| X X1
X =| 6 X12]=1]20
3| X = 3|1 =130
3| X|4]|= 10| X | 4| =140
X|95|= X
X 10 =
X7 X =170
3 =124 8| =180
X119 =127 10 9| =
X 110 30 10




Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
X0
X 2
2| X|2
2| X =
X =
X =110
2| X|6]|=]12
X|7]|=114
2| X =
2| X =118
2| X =120
Tabla del 6
X =10
6| X|1]|=
X|2]=1]12
6| X = |18
X
6| X =130
X|6]=]36
X 42
X
X = |54
X 10| =

Tabla del 1 Tabla del 5
www fichas net
1| X =10 X =
= S| X|[1]|=|5
1| X = X =
X =13 5 =
1| X|14(=1]4 5| X =
1| X =15 S| X|5]|=
6 5| X =130
1| X =7 X =135
X8 X
1 =19 91| =145
X (10| =110 X 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 5 Tabla del 9
www fichas net
X{0]=1]0 0| =
S| X|[1]= X|11]|=
5| X|2]|=]10 9
3| =115 9 3| =
5| X =120 9 4 | =
X|5]=125 X5 45
=130 X|6|=|54
5| X =135 9| X|7]|=
X|8 9 8| =172
5| X|9]| =145 9 9| =
5| X 50 9| X|10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
3| X|0|=
11| =
X|2]|=
3 31=19
X =112
3| X =115
3| X
X7
3| X = |24
X9 =127
X 30
Tabla del 3
3|1 X|0|=|0
3 =13
X|2|=1]6
X 9
3| X 12
3| X =115
X|6]=|18
3| X =121
X 24
3 = |27
3| X =130

Tabla del 1 Tabladel 10
www fichas net
1| X = 10| X =
X 10 1=
2| = 10| X | 2| =120
1 X|3]= 10| X | 3 30
X14|=14 10 =140
X ) 5| =150
1| X 6 10| X =
1 X]|7 X =
X[8|]=]8 10| X | 8| =180
1 (X9 = 10| X =190
1 10 10 10| X |10]| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 8
www fichas net
1| X X =10
1 =11 X =
1| X 8| X|2]|=]|16
X3 8| X|3
X = 8 41 =132
) ) 8 =140
1| X 6 8 = |48
T =17 8| X|7]|=|56
1| X 8| X|8|=
X =19 X 72
1| X =110 8| X |10




Nombre:

Fecha:

Tabla del 6
X
X
6 =
6 3| =
4
6| X|5]|=1]30
X|6]|=
6| X|7]|=
6| X 48
6| X = |54
6 60
Tabla del 4
X10]|=
4 | X =
X 8
4 =112
X5 20
4 =
4 | X = |28
X =132
41 X9 =
X 10| =

Tabla del 4 Tabla del 8
www fichas net
41 X0 8| X|0|=
4 X|1|=1]4 X{1|=1]8
41 X|2|=|8 X
41 X|3|= X[3]|=
X = 8| X =
=120 X|9]|=
4 6| = X|6]|=
4| X = |28 8| X|7]|=]|56
X = X|8
9| = X =172
X [110| = 8 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabla del 9
www fichas net
3| X|0]|= X =10
X = 9 1 9
X[2]|=|6 X|2]|=
X =19 X|3]| =127
X =112 9| X|4]|=1|36
3 = 9| X|5]|=
3 = |18 91 X
3| X|7]|= X
8| =124 9| X|8]|=
X119 =127 X19]=181
X 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
X =10
X =
4 | X =
X =
X4 16
4 ) 20
4 =
7| =
X =
X
X 10| = |40
Tabla del 4
4 | X
4 =
41 X|12|=|8
41X |3
41 X|4|=|16
4
X =
X =
X =
X19]=
4 =140

Tabla del 2 Tabla del 7
www fichas net
2 o) 7 =10
X|11]|= X
= 2| =114
3| =1|6 7| X|3]|=]|21
2| X|4|1=|8 7| X =
2| X|5 10 X =135
X 12 X|6]|=
X =114 7| X =
X = 7| X = |56
X = |18 63
2| X 20 7 10
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 5
www fichas net
1| X =10 5| X =
1({X]|1 1 5| X =15
X =12 5| X
1 X|3]= 3|1 =115
1| X = S 41 =120
1 S| = X =
6|=|6 X|{6]=1]30
1(X]|7 o) =135
X = X
=19 X =
1| X =110 X {10




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
X =
X =
3| X =
X{3[=1]9
3| X =112
X =
3| X
3 =121
3| X|8
3| X|9|=
X (10| =130
Tabla del 7
7 =
7| X|1]=
7| X|2]|=]14
7| X|3]|=]|21
7| X|4]=
7| X =135
X =142
7| X|7]|=
X[ 8] =|56
7| X|9]|=
7| X110 70

Tabla del 2 Tabla del 6
www fichas net
2| X|0]|= =
2 =12 6| X 6
2 X|2]=]12
2| X|3|=]|6 6 3| =
X = 6| X|4]|=|24
2 =110 X|{5]=1]30
2| X|6]|= 6| X
X = 6| X =142
X|8]= X|8]| =148
2| X = 6| X
2| X = 6 =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 9
www fichas net
X 91 X 0
2| X|1 9 1(=19
2 9| X|2 18
= 9 X = |27
2| X 8 9 X =136
X5 9 5| =145
2| X = |54
X|7]|= X7 63
X = 8| =172
2| X|19]|=]18 9 X
X = X 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 5
5| X|0|=|0
S
X =110
S 4 | =
S =125
X 30
5| X|7]|=1|35
X[8]|=
X =
X =
Tabla del 4
4 | X =10
X =
4 2 8
X[3]|=]12
4 | X
X =120
4 6
4 7| =128
X[8]=1]32
X =136

Tabla del 3 Tabla del 7
www fichas net
3 = X =10
X{1]=1]3 1(=1|7
X|2]= X|2 14
3 3| = =
Xl14]|=1]12 7 = |28
3| X =115 7| X|5]|=1]35
3| X = |18 42
X = 7| X =
X8| =124 7| X = |56
3| X = =
3| X = 7| X|10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 5
www fichas net
X =10 S 0| =
2| X =12 S 1({=1]5
X|2]= X =
2| X = X =115
2| X|4]|= X =120
2| X|5]|=]10 =125
2| X = ) 6
X = o)
X =116 5 8| =
2| X = |18 5| X = 145
X [10] =120




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3

X =
X{1|=1]3
3| X 6
3|1 X]|3 9
41 =112
3| X|5]|=]|15
3| X|6|=]|18

3| X|7

3| X|8]|=

X =

3| X|10| =

Tabla del 5
X0 0

5| X =

X|2]|=

5| X]|3

5| X =
) S 25
5| X 30
35

5| X =

X =

10| =

Tabla del 1 Tabladel 10
www fichas net
X0 = X =10
1 X|1]|= X =110
1| X 10| X | 2| =120
1| X X3 30
X = X =
1| X = X|5]=1]50
1| X = 6 60
1| X 7 X{7]=1]70
1| X 8 X[8]|=
1 91=19 10| X | 9] =190
1| X 10| X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 8
www fichas net
X 0
= 8 1
= X =
X = = |24
X4 = X|4]|=
2| X|5 X5 40
X = X 48
2| X =114 X
2| X|8]|= 8 = |64
X 18 X =
2| X|10| = X 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
3| X =10
X =
3 =6
3 =
X1l 4
3| X 15
X|6]|=|18
X =121
8
3| X|9]|=|27
X (10| =130
Tabla del 4
0| =
4
X[2]=1]8
X =112
4 | X 16
X|9]|=
41 X|6|=124
= |28
X 32
4 9| =
4 | X =

Tabla del 1 Tabla del 5
www fichas net
1({X[{0|=]0 X0 0
X = S 1 )
X[12]=]2 5| X
1 5| X =
X = X =120
X =15 S S| =
1| X =| 6 X|{6]=1]30
X 7 S 7| =
1({X[8|=|8 8| =
1| X 9 X19]=
X = 5| X|10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabladel 10
www fichas net
X 10| X 0
X =
1| X = X12]=1]20
1(X|3 3 10| X | 3| =
1| X = 10 4 | =
5| =195 10| X | 5| =150
= |6 6| =
1 X|7|= 10| X =170
1 X|[8]= 10 8| =
1(X[{9]=]9 10 91 =190
1| X|{10| =110 10| X |10]| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
0Ol =
4 | X =
4 2| =
41 X|3|=112
41 =116
X
41 X|6|=124
4|1 X| 7| =128
X =132
41 X|19|=|36
X 40
Tabla del 3
X{0[=1]0
X{1|=1]3
3| X
3| X =
3| X|4]|=]|12
3| X =
X|6 18
3 =
8
9 27
3| X|10| =130

Tabla del 3 Tabla del 7
www fichas net
3| X|0]|= X10]|=
X1 X =
2 X =
X[3]|= 7
Xl14]|=1]12 X|4]=1|28
3| X X|5]=1]35
X|6]=]18 7| X =142
X|7]=121 7| X7 49
3 =124 7 = |56
3| X = |27 7| X =
3| X = 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 8
www fichas net
1| X 0 X{0[=1]0
1 1= 8| X|1|=|8
1| X = X =116
3| = 8 3
4 X =
1 X|5]|= 8
X|6]=|6
X|7|=1|7 8 56
1(X|8 8 X = |64
1 X|9]= 8| X =172
X = 8| X|10| =




Tabla del 6

Nombre:

Fecha:

6| X]|0

X =6
2 12
6 3 18
6| X = |24
X =130
=136

8| =
X = |54

6| X|10| =

Tabla del 7
X 7
2| =114
X|4]=1|28

7 =
X|6 42

X =
X 56
7 9 63
X {10 70

Tabla del 4 Tabla del 9
www fichas net
X = 0
X1 4 9| X|1]|=
4 2| = =
X[13]|=1]12 X3 27
X4 9 X =
4| X =120 X =
X|6]= X 24
4 | X | 7| = X = |63
4 8| =132 9| X|8|=|72
9 36 91 X|9
4| X 9 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabla del 9
www fichas net
= 9| X =
X{1]=1]3 9| X|1|=1]9
3 = 9| X|2 18
3 = 9 X
X|14]|= 9| X |4 36
X 15 X|9]|=
X = |18 9| X|6]|=|54
X|7]|= 9| X|7]|=
3| X =124 X|8
3 9| =127 X =181
X 110| = 9 =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
3 0|=1]0
=13
X[2|=1]6
X{3]=1]9
3| X =112
X =115
3| X =
3| X|7 21
X
9| =127
3| X =
Tabla del 3
X =
X{1|=1]3
3| X =
3 3| =
3|1 X|4|=
X|95| =115
3| X = |18
X =121
3|1 X|8|=|24
3| X
3 10| =

Tabla del 2 Tabla del 5
www fichas net
2| X = 5| X =10
X|11]|= X1 )
X =14 X|2 10
X 6 5| X =115
X{4]=]8 X{4]=120
2| X|5]|= =125
X|6 5| X =
=114 5| X =135
2| X|8|=]16 5| X| 8| =
X119 = X191 =145
2| X 20 ) =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 8
www fichas net
1| X 8| X|0|=
X = X|11]|=
1(X|2]|=]2 8 2| =
1 X|3]= 8| X = |24
1 X|4]|= 8| X =132
X 8| X|5]|=140
= X = |48
1| X =
X X|8|=|64
X = X19]=172
X X =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
3| X 0
X =13
3| X =
3| X =19
X =112
X =
X
3| X =121
3| X =
3| X =
3 =
Tabla del 3
3| X =10
X =
X =
X =19
3 =112
X =115
3 =121
X
X =
X 30

Tabla del 1 Tabla del 6
www fichas net
1| X = 6
X = 6 1(=|6
1 2|1 =12 6| X|2]|=]12
X3 X3
= X 24
X =15 6| X
= 6| =136
X =7 =142
1 8| = 6|X]|8
X = 6| X|9]|=|54
= 6| X
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 9
www fichas net
1 = X10]|=
1| X = 91 X|1|=1]9
1(X|2]|=]2 9| X|2]|=
1 =13 3 27
X = X 36
1 S| = 9 45
1 X|6]= 9 6| =|54
1 X|7|= X|7]|=
X|8]= X =172
1| X = X19]=181
X 10 9| X|10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
2 =
1 2
X =4
X3 6
X4]=1]8
X5
6| =112
X =
8| =116
2 9| =
2| X110
Tabla del 3
3| X =10
X
X =|6
3|1 X|3|=]9
3|1 X|4|=
X 15
X|6]=|18
X|7]|=
X[8]|=
X19]=
3| X|10| =30

Tabla del 1 Tabla del 9
www fichas net
o) o) 91 X =
1 X|1(=]1 9 =
X2 9 2 18
1 =13 9 X = |27
X4 4 4
1 = 91 X =
1 =| 6 91 X =
1| X = 9 7| =163
1(X|[8|=|8 9| X|8]|=
1 (X9 = 9 X =181
1|X|{10| =110 X 10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 1 Tabla del 8
www fichas net
X{0]=1]0 8 0|=1]0
1(X]|1 1 8| X|1]|=
X =12 8| X|2]|=]|16
= 8 3| =124
X|14]|= X|4]=1]32
1{X]|5 8| X
1| X X|6]|=
1 X|7|= 8 7| =156
X 8 8| X =
X = X =172
10| = 8| X =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
X{0[=1]0
4 | X|1]|=
4 2|1=18
4 =112
4 =116
5| =
X|6]|=
X|7]|=
X|8
41 X119
4 10| =
Tabla del 4
4 | X =10
4 1({=14
4 | X =
X =
4 | X =
X[{5]=1]20
41 X|6|=
4|1 X| 7| =128
X =
X =
X

Tabla del 1 Tabla del 7
www fichas net
1| X =10 =
1 X|1(=]1 X =7
X[2]=]2 X|2|=1]14
X[3]=1]3 7| X =121
1| X = 7| X =
X|95|= =
X =| 6 X =142
1 X|7]=149
X|8 56
X =19 7| X|9]=]63
10| = X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabla del 7
www fichas net
X =10 0
3| X =
3| X 6 7
X = 7| X
3 =112 7| X|4
X 15 X =
X|6]=|18 7| X]|6 42
X =121 X =
3| X =124 X = |56
31 X]|9 X =
X 30 7| X110




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
4 | X =
4 | X|11|=14
41 X|3|=
41 =116
41 X|5|=120
X 24
X =
4 8| =
X =136
4| X =140
Tabla del 3
3| X]|0 0
X 3
3| X =|6
3| X =19
3| X =
X =115
X7
X = |24
3| X =
3| X|10| =30

Tabla del 1 Tabla del 6
www fichas net
o) 6 =10
1| X 6| X =|6
1 X|2]= X|2]|=
1 X|3]= 6| X = |18
1 X]|4 X = |24
1| X =15 5|=130
X =| 6 X =136
1 T =17 X =142
1 = 6| X|8]|=
9 6| X]|9
X 110| = 6| X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 5
www fichas net
X =10 0|=1]0
2| X|1 2 5| X =15
X 4 S 2|1 =110
2 = 5| X|3|=]|15
2| X|4]|= X{4]=120
X = 5| X |3 25
X|6]|=1]12 5| X =
2| X X|7]|=
2| X = 5| X| 8| =140
2 9| =118 5 91| =145
10| = ) 10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
=10
1({=14
X|2]|=
X[3]|=
4| X114 | =
X =
X|6|=1]24
4| X =
X =136
X =140
Tabla del 6
X{0[=1]0
X1
X =
X[3]|=
X =
6| X|5]|=1]30
6 36
7| =
X = |48
6 =
10| =

Tabla del 3 Tabla del 9
www fichas net
3| X|0|=]0 9 0|=1]0
3| X|1 3 9 1=
X = 91 X 18
3| X =19 9 X = |27
3| X|4]|= X =
3| X =115 9| X |5 45
3| X = |18 91 X =
3| X = X = |63
3| X|8|=|24 X[8]|=1|72
3 9| =127 91 X =
3 10 X
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 8
www fichas net
0|=1]0 X =10
2| X|1|=]2 8| X =
2| X|2]|= X|2]=1]16
2 3| =1|6 8
X| 4 4| =
2| X = S| =
2| X = X = |48
2 =114 X7 56
2| X = X|8|=|64
2|1 X|9 18 8 9| =172
X 110| = =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
0 0
X|11]|=
2| X|2 4
X3
2| X4 8
2| X =
X =112
2| X =
X =
X19]=
2 10| = |20
Tabla del 5
) =10
1({=1]5
) 2
X 15
) =120
5| X =
5| X|6|=
X
5| X 40
X19]=
X 10| =

Tabla del 1 Tabla del 5
www fichas net
X o) X
1| X = X =
1 X|2]= X|2]|=
X[3]=1]3 5| X =115
1 4 5| X =120
X|95|= 5| X =125
X|6]= 5|X|6 30
7 X =
X[8]|=
X119 = X =145
X 110 5| X|10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 2 Tabla del 7
www fichas net
2| X 7
X 1 7
X 4 X =
2| X =| 6 7| X|3]|=
2 =18 X|4]=1|28
2 10 S| =
2| X|6]|=|12 X|6]|=
2| X =114 7| X 49
2 = X
21 X|9 18 7| X
10| = |20 10




Nombre:

Fecha:

Tabla del 3
0
X{1|=1]3
3| X =6
3 9
3| X|4]|=]|12
3| X =115
3| X|6 18
3| X =
X[8]|=
3| X = |27
3| X 30
Tabla del 5
5| X =10
X11]|=|5
5| X =
5| X 15
5| X|4]1=120
X =
5| X =130
X
8| =
5| X|9|=
5| X|10| =

Tabla del 2 Tabla del 7

www fichas net

2 0|=1]0 7| X =
2| X|1|=]2 X 7
Xl2|=14 7 =114

X =| 6 7| X|3]|=

2| X|4]|1=|8 =
X|95|= 7|1 X3 35

X|6]= X|6]|=

2| X | 7= X =

16 X =

2| X = 7| X =

2| X = X 10| =

Nombre:
Fecha:

Tabla del 2 Tabla del 7

www fichas net

2| X]|0 7| X =
2 7| X|1|=|7

2| X = 7| X =
2| X 7| X]|3 21
2| X4 X|4]=1|28

X = 7| X|5]=
2| X =112 X|6]=1]42
X|7]|= = 149
16 7| X|8]|=]|56

X119 = X9
X =120 X =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 4
41 X0
X =4
4 | X =18
41 X|3|=
X|14]|=
4| X =
41 X|6|=124
4 7| =128
41 X8| =32
X 36
4|1 X 10| = {40
Tabla del 5
5| X =
) 1=
5|X]|2
5| X =115
) 4 | =
X|9]|=
X =130
5| X =
5| X =140
5 =
5| X|10| =

Tabla del 3 Tabla del 9
www fichas net
3| X|0|=]0 91 X 0
X X
3| X|2]|= 9 X
X3 91 X
12 X4 36
X 15 9| X|5]|=
X = 91 X = |54
3 7| =121 9 63
3| X|8|=|24 X =172
3| X]|9 27 X9
3| X|10| = 9| X|10| =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 3 Tabla del 8
www fichas net
3| X]|0 8| X]|0
3| X|1|=]3 8| X|1]|=
3 2 X|2]=1]16
3| X X = |24
=112 8| X =
X|95|= X|9]|=
X 18 8| X = |48
3| X|7]|= 8| X|7]|=]|56
3 8| =124 8| X =
3 9 27 8| X =
3| X =130 8| X|10| =




Nombre:

Fecha:

Tabla del 2
2 =10
2| X =
X|2]|=
2| X|3
X =18
X|9]|=
2 12
X|7]|=114
X =116
X19]=
Tabla del 6
6| X|0|=]0
6 1 6
6| X =112
6 3
6 4 | =
6| X|5]|=1]30
6| =136
6| X|7]|=
6| X
X19]=
X =

Tabla del 1 Tabla del 9
www fichas net
1| X =10 91 X =10
1= X
X2 X 18
1 = 9 X 27
1| X|14(=1]4 =136
1| X =15 9 = 145
X|6]= 91 X = |54
1 X]|7 91 X =
1({X|[8|=|8 91 X =172
X119 = X =181
X 110| = X =
Nombre:
Fecha:
Tabla del 5 Tabladel 10
www fichas net
X =10 =
) = X 10
X|2]=1]10 10| X =
5| X|3|=]15 30
X =120 10| X =
5| X = X =150
X|6]= 10| X =
) 7| = 10| X =170
5| X|8]|= =
5| X =145 X 90
X = 10| X =




